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Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 3 261.0 67.97 Catharina Eneroth Bjorkman - Eva Eneroth 48888 63345 BK S:tErik
2 15 2376 61.87 Lars Janeskold - Kenneth Janeskold 89544 67674 BK S:tErik
3 14 217.0 56.50 UlfLindgren - Mona Hellingh 89486 22782 BK S:tErik
4 6 2141  55.75 Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:t Erik
5 5 213.1  55.49 Christina Martin - Berit Wedsberg 59973 49088 BK S:t Erik
6 7 211.1 54.98 Andreas Abragi - Ivar Lichtenstein 58640 66621 BK S:tErik
7 9 202.4 52,70  Gunilla Seth - Hans Brolin 54302 7596 BK S:t Erik - Boras BA
8 17 200.1 52.10 Leif Nilsson - Peter Nordén 53800 7833 BKALERT - Orebridgen
9 1 182.2 47.45 Roland Karlin - Gunnar Karlin 61267 61268 BK S:tErik
10 4 181.3  47.22 Nils Wikstad - Jane Eliner 93666 82304 BK S:tErik
11 12 179.1  46.64 Inger Vieru - Ann-Cathrin Svensson 64362 43546 BK S:tErik
12 2 177.1  46.12 Castor Mann - Lars Nilsson 58464 43950 Borlange BK - BK S:t Erik
13 10 1735 45.18 Ulla-Britt Olsson - Yvonne Flodgvist 32894 14805 BK S:tErik
14 13 172.6  44.95 Nils Ahlén - Laijla Molén 3946 55398 BK S:tErik
15 11 172.2 44.86 Lasse Gustavsson - Suzanne Rasmuson 47228 38774 BK S:tErik
16 8 159.3 41.49 Birgitta Stavenow - Karin Wiedesheim-Paul 55434 27587 BK S:tErik - Lidingd FLP
17 18 152.6  39.74 Lars Magnusson - Peter Flodgvist 11245 14778 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
18 16 149.7 38.98 Fredrik Sandvall - Karin Wallin 25808 80253 BK S:tErik
1 4 DKn63 Basta kontrakt 2 4 D92 Basta kontrakt 3 4108653 Basta kontrakt
Nord v 9543 34 N =140 Ost vKn8 ANT O =-430 Syd vKD2 2NT V =-120
Ingen ¢72 NS + D9654 ov ¢ Kn432
#KDKn & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
482 497 N65696 4EK86 41074 N45 333 aDKn  #E972 N56 554
vDKn10 vEKG62 S 656 96 vEK942 v653 S 45333 v97543 v106 S56554
+D965 ¢ KKn43 O7 87 45 ¢E2 ¢ KKn7 O 8 8 101010 +E109 ¢KB86 087878
#E752 4863 V78745 %32 «KD84 vV 8 8 101010 *E75 «KD82 V87878
+ EK1054 4 Kn53 a K4
v 87 v D107 v EKn8
+E108 41083 + D75
#1094 #EKn97 #Kn9643
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 16 24 S+1 ¢5 140 120 40| 3 16 4v V-1 ¢4 50 16.0 00|14 5 2vV-2 T 200 16.0 0.0
4 15 24 S+1 vQ 140 120 40| 4 15 4v V= &T -420 90 7.0| 8 11 2NV-1 vK 100 13.0 3.0
10 9 34 S-= vQ 140 120 40| 8 11 4v V= a2 -420 90 7.0[(10 9 2NO-1 3 100 13.0 3.0
17 2 24 S+1 vQ 140 120 40|10 9 4v V= T -420 9.0 7.0 3 16 24 O= +5 -110 10.0 6.0
18 1 24 S+1 vQ 140 120 40|14 5 4v V= +4 -420 90 70|17 2 2NO= &3 -120 7.0 9.0
12 7 3vy 0-2 A 100 50 11.0(17 2 4v V= *5 -420 90 7.0(18 1 INO+1 3 -120 70 9.0
13 6 44 O-2 4A 100 50 11.0(18 1 4v V= +6 -420 90 7.0| 4 15 INS-3 v3 -150 3.0 13.0
8 11 Pass 1.0 150(12 7 3NO+1 «9 -430 10 150(13 6 2#S-3 +Q -150 3.0 13.0
14 5 Pass 10 150(13 6 3NV+1 ¢4 -430 10 15012 7 3NO= 3 -600 0.0 16.0
4 47643 Bésta kontrakt 5 D62 Bésta kontrakt 6 210 Bésta kontrakt
Vast vD3 3v V =-140 Nord vE76 64 N =1430 Ost v K10862 3NT O =-600
Alla + K7654 NS +9 ov ¢ 74
#103 & ¢ v & NT #EKN7543 & ¢ v & NT #E10985 & ¢ v & NT
4 KDKn105 8 N753565 49875 4Knl0 N 1010121210 4DKn954 &7 N53654
v 97 vKKn108652 S 7 5 3 5 5 vD8 v 10954 S 1010121210 vE vDKn74 S53654
¢E2 + D1098 06 89 838 ¢ 743 ¢ K1085 032113 ¢ K953 ¢EDKn102 O 8 106 8 9
#KKn85 9 V689838 #KD106 #982 vVv32113 #Kn73 «KD2 vV 8 106 8 9
4 E92 & EK43 & EK8632
vE4 v KKn32 v 953
¢ Kn3 + EDKn62 + 86
#ED7642 »- *64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 64 V-3 «T 300 16.0 0.0| 9 12 3NS+3 49 690 16.0 0.0|11 10 3¢ O+1 aA -130 15.0 1.0
11 10 3NV -2 ¢4 200 140 20| 1 3 3NS+1 49 630 120 4.0(13 8 3¢ O+1 4 A -130 150 1.0
4 17 4y O-1 +J 100 11.0 50| 5 16 3NS+1 K 630 120 4.0| 5 16 3¢ O+2 4 A -150 11.0 5.0
9 12 4v 0O-1 *J 100 11.0 50|15 6 3NN+1 v4 630 12.0 4.0(15 6 3¢ O+2 aA -150 11.0 5.0
15 6 3v O+1 ¢J -170 80 80|11 10 3NN= v5 600 70 90|18 2 24DS-2 YA -300 8.0 8.0
13 8 2NS-4 oK -400 6.0 10.0(18 2 3NS= 4Q 600 70 90| 1 3 3NV= aT -600 4.0 12.0
1 3 3NV= LX) -600 40 12014 7 3¢ S+3 vQ 170 40 12.0| 4 17 5¢ O= s A -600 40 12.0
5 16 4v O= *Q -620 1.0 150(13 8 3v S= &K 140 20 140| 9 12 5¢ O= 4 A -600 40 12.0
18 2 4v 0= +3 -620 10 150 4 17 24 S= 47 110 0.0 16.0(14 7 2NDN-4 +A -800 0.0 16.0
7 & Kn982 Bésta kontrakt 8 & K432 Bésta kontrakt 9 & K52 Bésta kontrakt
Syd v KKn1063 34 S =140 Vast v92 54 V D -1100 Nord v 975 24 O =-110
Alla + K10 Ingen ¢ EK543 ov + K83
*75 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT «KD82 & ¢ v & NT
4 E63 a4 N4 4797 41086 &« EKn97 N 3 8 104 3 4 E4 4« DKn103 N56 5505
vD4 vE972 S44797 vD vE10 S 3 8 104 3 vED82 v Kn106 S56555
+ D642 49875 09 9646 + D102 ¢ Kn9 O 104 3 8 8 +D2 ¢ E764 086 7 86
#Kn1096 #EKDS8 V9 96 46 #EKD754 #108632 V 104 3 8 8 #Kn10973 #65 V86 887
4 KD1075 D5 49876
v385 v KKn876543 v K43
¢ EKn3 + 876 + Kn1095
#432 »- »E4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 4 24 S+1 *] 140 140 2.0|10 13 4v S= «A 420 16.0 00|15 8 2NO-3 *J 300 16.0 0.0
6 17 34 S= LN 140 140 20| 6 17 44 O-4 +8 200 140 20| 2 4 INV-1 v5 100 13.0 3.0
10 13 24 S+1 ¢4 140 140 20|14 9 54DV-1 ¢K 100 11.0 50(10 13 2v V-1 +3 100 13.0 3.0
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5 1 24 S= «J 110 100 6.0[15 8 54DV-1 A 100 110 5012 11 2sV= +3 -90 9.0 7.0
14 9 3#0-1 4K 100 80 80 5 1 5#V-1 ¢+ K 50 80 80(14 9 INO= 49 -90 90 7.0
16 7 Pass 6.0 100| 2 4 4vS-1 *A -50 40 12018 3 INV+1 v5 -120 6.0 10.0
12 11 2+ 0= v8 -90 30 13.0(12 11 5v S-1 *A -50 4.0 120| 6 17 3v V= a2 -140 3.0 13.0
15 8 2#0+= v8 -90 3.0 13.0(18 3 4vS-1 *A -50 40 120|16 7 2y V+1 v9 -140 3.0 13.0
18 3 34 S-1 LN -100 0.0 16.0(16 7 5vDS-2 #A -300 0.0 160 5 1 3NO= +J -600 0.0 16.0
10 4 KKn76 Basta kontrakt 11 410865 Basta kontrakt 12 4 D82 Basta kontrakt
Ost v- 6y OD-41100 |Syd v K753 44 S =420 Vast v D10632 54 V =-450
Alla + D10854 Ingen 4 Kn103 NS +D

+D1084 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT #KD107 & ¢ v & NT
4432 « 10985 N 9 125 8 6 a K7 a4 N65697 «E9653 «KKnl104 N36714
vDKn65 vEK9743 S 9 125 8 6 vD64 v10982 S6 57 107 v- v EK74 S36714
¢+ E6 ¢+ Kn 031855 ¢ED74 ¢ 9865 0776 35 46432 +E O 107 6 119
#Kn652 #73 V31855 #KD93 #10872 V776335 #9632 #E854 vV 107 6 119

«ED 4 EDKn932 a7

v 1082 v EKn v Kn985

¢ K9732 ¢+ K2 ¢ KKn109875

»EK9 #E65 *Kn

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

7 1 56 S+1 vQ 620 140 20| 7 1 44S+1 K 450 150 1.0({15 10 2v N= ¢A 110 16.0 0.0
13 12 5¢ N+1 vA 620 140 2.0(13 12 44 S+1 v4 450 150 1.0(17 8 4v N-2 ¢ A -200 13.0 3.0
15 10 5¢ S+1 vQ 620 140 20|17 8 44 S= &K 420 120 4.0(18 4 3v N-2 a4 -200 13.0 3.0

6 2 44S-= vQ 130 100 6.0|15 10 24 S+2 «K 170 90 7.0 3 5 4eV= *Q -420 9.0 7.0
11 14 3vO-1 A 100 80 80(18 4 24 S+2 K 170 90 7.0(13 12 4a V= ¢ Q -420 90 7.0
16 9 44 N-3 *J -300 50 11.0| 3 5 24 S+1 K 140 60 100 6 2 44 O+2 LN -480 50 11.0
17 8 3NS-3 vQ -300 50 11.0( 6 2 44 S-1 &K -50 20 14.0|16 9 44 V+2 v3 -480 50 11.0

3 5 3NS4 vQ -400 10 150(11 14 44 S-1 &K -50 20 14.0(11 14 4¢vDN-2 A -500 20 140
18 4 44 N-4 vA -400 10 15016 9 44 S-1 &K -50 20 140( 7 1 5vDN-4 ¢A -1100 0.0 16.0
13 4 ED973 Bésta kontrakt 14 & K62 Bésta kontrakt 15 4873 Bésta kontrakt
Nord vK 54 N =650 Ost vE8 5¢ SD-2-300 Syd vE 3s4 V =-140
Alla + DKn103 Ingen ¢ EKD7 NS + 87532

#E54 & ¢ v & NT *E764 & ¢ v & NT #10972 & ¢ v & NT
41062 854 N 9 10101110 4 D85 «EKN1073 N 6 9 4 3 7 4962 «4EDKn104 N 3 8 6 3 3
v1076 vD98 S 9 10101110 vKD10543 vKn6 S$6 9437 v532 v DKn98 $386 33
¢ K85 ¢ E942 032212 ¢854 ¢ Kn 07 4 8 105 + D6 ¢ EKn 0856 96
#Kn983 #D72 V33213 *D #K9852 vV 7 4 8 105 #EK853 #DKn V85696

« KKn 494 K5

v EKn5432 v972 v K10764

+76 4109632 ¢ K1094

#K106 #Kn103 »64

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 13 3NN+2 ¢2 660 150 10| 7 3 3NN+1 v2 430 16.0 0.0(12 15 44 O-2 «6 100 16.0 0.0
16 11 3NN+2 ¢2 660 150 10|14 13 3vDV-2 +K 300 140 20(16 11 44 0-1 *6 50 13.0 3.0
17 10 44 N+1 ¢A 650 11.0 50| 4 6 2NN= «3 120 110 50(17 10 34 O-1 8 50 13.0 3.0
18 5 4v S+1 8 650 11.0 5.0|12 15 2NN= 3 120 110 50(14 13 24 O= *6 -110 100 6.0

8 2 44 N= &2 620 80 80|18 5 5¢S-1 *Q -50 80 80| 8 2 3NO= v4 -400 7.0 9.0

1 9 3NN-= «2 600 50 110 8 2 34 0= oT -140 50 11.0({18 5 3NO= +4 -400 7.0 9.0

4 6 3NN= «2 600 50 11.0(17 10 34 O= &) -140 50 11.0( 4 6 44 0= *6 -420 3.0 13.0

7 3 6vS-2 +5 -200 10 1501 1 9 5¢ N-3 vJ -150 20 140( 7 3 440= +9 -420 3.0 13.0
12 15 3NN-2 *2 -200 10 150(16 11 3vS-5 +J -250 0.0 160 1 9 440+1 ¢+4 -450 0.0 16.0
16 4 Kn973 Bésta kontrakt 17 & K93 Bésta kontrakt 18 #6532 Bésta kontrakt
Vast vD1053 34 V =-140 Nord v D54 2NTND-1-100 |Ost vD108 3¢ O =-110
ov + K65 Ingen + EKn7 NS + K92

*K7 & ¢ v o NT #6432 & ¢ v & NT *E62 & ¢ v & NT
«D1082 «EK64 N58445 4 ED106542 48 N58557 «KKn8 «EDI10 N5 4766
vE62 v KKn87 S$58445 v 108 v Kn9732 S58557 v K6 v974 S54766
+97 ¢ED 0859938 ¢ K9 ¢ 63 073884 ¢ D865 ¢ Knl043 089676
#8432 #D65 V85998 #Kn9 #EK1075 V73884 #D1075 #KKn3 V89676

a5 4 Kn7 4974

v94 v EK6 v EKn532

¢ Kn108432 ¢ D108542 ¢E7

#EKn109 «D8 #984

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 12 54 V-3 ¢5 300 16.0 0.0(17 12 44DV-2 3 300 160 0.0(15 14 2NO-2 v2 100 16.0 0.0

1 11 44 V-2 ¢5 200 140 20| 2 10 34 V-2 3 100 130 30| 2 10 2NV-1 a3 50 140 2.0

2 10 44 V-1 v5 100 100 6.0(18 6 34DV-1 ¢A 100 13.0 3.0 1 11 Pass 90 7.0

5 7 44 0-1 «A 100 100 6.0 1 11 4e V-1 ¢A 50 100 6.0 5 7 Pass 90 7.0
13 16 3NO-1 +8 100 100 60| 8 4 4¢S-2 oA -100 80 80| 9 3 Pass 9.0 7.0

9 3 1v0O= +J -80 6.0 10.0|13 16 24 V= ¢*A -110 6.0 10.0(17 12 Pass 90 7.0

8 4 INO+1 ¢*J -120 30 130 5 7 34V+1 ¢ A -170 20 140 8 4 2¢ V+1 *2 -110 20 140
18 6 2NO= +3 -120 30 130 9 3 24V +2 *A -170 20 14.0(13 16 3¢ O= a4 -110 20 140
15 14 44 O= a5 -620 0.0 16.0|15 14 34 V+1 ¢ A -170 20 14.0(18 6 3¢ V= 3 -110 20 140
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19 4 EKD Basta kontrakt 20 4 Kngd4 Basta kontrakt 21 4 KD84 Basta kontrakt
Syd v9 64 S =920 Vast v54 3NT V =-600 Nord v KD53 2NTV =-120
ov ¢ KKn932 Alla ¢ EKn842 NS ¢ EKD
#EK63 & ¢ v & NT 643 & ¢ v & NT £96 & ¢ v & NT
4 Kn874 «1096 N 129 11109 4K965 4ED3 N56 444 4E10976 4Kn N65565
vKn53 vE87 S 129 11109 vEDKn3 v987 S56 444 vE76 v Kn1094 S65565
¢E106 ¢ D8754 014234 + K65 + D93 077999 + Kn65 410832 06 886 7
&#Kn98 #74 V14234 *75 #K1092 V779299 *K2 #EDKn5 V7886 8
4532 41072 4532
v KD10642 v K1062 v 82
.- ¢ 107 + 974
#D1052 #EDKnN8 #108743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 4v S+1 a7 450 160 00| 1 13 3NO-1 «Q 100 150 10|18 7 INDN= «J 180 16.0 0.0
2 12 3NN+1 ¢4 430 9.0 70| 3 11 3NO-1 «J 100 150 10| 6 8 INN-= &5 90 140 20
6 8 3NN+1 ¢4 430 90 7.0 9 5 2NV= *2 -120 110 50| 9 5 laV-l *9 50 120 4.0
9 5 3NN+1 ¢5 430 90 7.0({10 4 INO+1 v6 -120 11.0 50| 3 11 INO= v8 90 100 6.0
10 4 3NN+1 ¢4 430 90 70| 6 8 3vV= ¢ A -140 80 80|10 4 2NN- vlJ -100 6.0 10.0
14 17 3NN+1 ¢4 430 90 7.0( 2 12 2NV +1 *2 -150 50 11.0(14 17 2NN-1 vJ -100 6.0 10.0
18 7 3NN+1 ¢4 430 90 7.0(14 17 2NO+1 *Q -150 50 11.0|16 15 3NS-1 T -100 6.0 10.0
1 13 3NN= «3 400 10 15016 15 3NO+1 *A -630 20 140( 1 13 INO+1 *4 -120 20 140
16 15 3NN= T 400 1.0 15018 7 3NO+2 8 -660 00 16.0( 2 12 2NN-2 vJ -200 0.0 16.0
22 4 8542 Basta kontrakt 23 & KKn2 Basta kontrakt 24 454 Basta kontrakt
Ost vD 3¢ O =-110 Syd v 10832 ANTVD-1200 |Vast v KD972 3¢ ND-1-100
oV + Kn765 Alla 41087 Ingen + E93
*EK72 & ¢ v & NT *EK4 & ¢ v & NT *K109 & ¢ v & NT
4EK93 476 N6 4765 a4 ~E8 N9 3 2 103 4 EK987 & DKn32 N7 8755
vKnl1097 v42 S64764 vKKn74  vED96 S 93 2 103 vKn53 vES86 S78755
¢+ E103 ¢ KD842 06 9567 ¢ EKDKNn9 ¢ 6542 O 3 10103 9 ¢+ K5 ¢ DKn2 O55586
#95 #DKn83 V69567 #1096 #873 V 3 10103 9 #Kn42  #D85 V65686
4 DKn10 4 D1097653 + 106
v EK8653 v5 v 104
+9 +3 +108764
#1064 #DKn52 *E763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 13 2v N= A 110 13.0 3.0|18 8 44 S= ¢A 620 16,0 00| 2 14 44 V-1 vK 50 8.0 8.0
10 6 2vS= A 110 13.0 3.0(15 1 5¢DV-1 «A 200 140 20| 3 13 44 0-1 vK 50 8.0 8.0
17 16 2v S= A 110 130 3.0|10 6 24 S+2 ¢A 170 120 40| 4 12 44 V-1 vK 50 8.0 8.0
18 8 2y N= ¢K 110 130 30| 7 9 4v0-1 +3 100 100 6.0 7 9 34V-1 a5 50 80 80
2 14 2vS-1 *9 -50 4.0 12.0|17 16 4¢ V= a2 -130 80 80(10 6 34V-1 vK 50 8.0 8.0
4 12 2vS-1 &9 -50 40 120| 3 13 3v V+1 &A -170 6.0 10.0(11 5 44 V-1 ¢ A 50 8.0 8.0
7 9 2vS-1 s A -50 40 120| 4 12 4v O= +3 -620 3.0 13015 1 4aV-1 a4 50 80 80
11 5 3vS-1 s A -50 40 12011 5 44 0-= ¢3 -620 30 13.0(17 16 44 V-1 vK 50 8.0 8.0
15 1 24 N-1 *2 -50 40 12.0| 2 14 4¢vDO+1 3 -990 0.0 16.0[18 8 44 V-1 a5 50 80 80
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